

PRESS INFORMATION ニュースリリース PGJ17-002 メディア関係者 各位

2017年1月31日 ピアッジオグループジャパン株式会社

モト・グッツィ V7 II シリーズ生誕 50 周年記念:

"モト・グッツィ V7 II セレブレーション 50 キャンペーン"

ピアッジオグループジャパン(本社:東京都港区三田一丁目、代表取締役:フランチェスコ・ファビアーニ)は、モト・グッツィの代表的モデル Moto Guzzi V7 シリーズを 50 台限定で期間限定特別プライスで提供する「セレブレーション 50」キャンペーンを実施いたします。

ジュリオ・カルカーノ技師が開発し、今やモト・グッツィのトレードマークとなった縦置きVツインエンジン。その起源は 1967 年にデビューした V7 シリーズにさかのぼります。そして 2017 年は、V7 が登場してちょうど 50 周年の節目にあたります。それを記念して、モト・グッツィ V7 II セレブレーション 50 キャンペーンを、2 月 1 日(水)~6 月 30 日(金)までの期間限定で開催し、キャンペーン期間中、MOTO GUZZI V7 II (限定 50 台)を特別価格にてご提供いたします。

■キャンペーンの概要

◆タイトル: モト・グッツィ V7 II セレブレーション 50 キャンペーン

◆対象車種: V7 II Stone / V7 II Racer (新車に限る)

◆限定台数: 50台

◆対象期間: 2017年2月1日~6月30日までにご成約の上、登録を完了される方

◆キャンペーン特別プライス:

V7 II STONE 通常価格 ¥1,098,000 → キャンペーンプライス ¥998,000(消費税込)
V7 II RACER 通常価格 ¥1,373,000 → キャンペーンプライス ¥1,273,000(消費税込)

◆リンク先: http://bit.ly/2jp8lQi









モト・グッツィ V7 II 2/1wm 6/30 (FRI) 御 セレブレーション 50 キャンペーン

キャンペーン期間中、MOTO GUZZI V7 II を特別価格にてご提供いたします。



※対象車種: V7 B Sone / V7 II Racer (新車に限る)※対象期間: 2017年2月1日~6月30日までにご成約の上、監備を完了される方 ※表示の価格には保険料、製金 (消費製を除く)、輸送、採出等に伴う除費用は含まれません。※詳細はモト・ヴッツィ正規販売店までお問合せください。

